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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN ORDINARIA DEL  13/01/2025 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  ordinaria, celebrada 

en primera convocatoria, el 13 de enero de 2025, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA 

JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, D. ANTONIO 

REAL GRANADO y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO; y de los Concejales, Dª BELÉN DE 

LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia: el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR y la Tercera 

Teniente de Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO.  

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Primer Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN 

MUÑOZ MARTÍN y está presente la Viceinterventora, Dª ELENA CLAVIJO GONZÁLEZ 

 

SE ACUERDA: 

1.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 

 No existen actas para su aprobación en este particular. 

2.- COMUNICACIONES.- 

 No existen asuntos de los que dar cuenta en este particular. 

3.- ADJUDICACIÓN DE LA FINCA EN C/ JUAN DE TORRES, 12, DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

4.- DECLARACIÓN DE DESIERTO DEL LOTE 3 DEL "SUMINISTRO EN LA MODALIDAD DE 

RENTING Y POR LOTES, DE VEHÍCULOS CON DESTINO A DIVERSOS SERVICIOS DEL 

AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO 

ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA, CON VARIOS CRITERIOS DE 

ADJUDICACIÓN  E INICIO DEL NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD.- 

5.- RESOLUCIÓN DE INCIDENCIA DEL CONTRATO DE SERVICIO DE GUARDA Y CUSTODIA 

DEL ARCHIVO EXTERNO DE LA OFICINA DE RECAUDACIÓN Y SERVICIOS TRIBUTARIOS 

DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SERVICIO DE UNIDAD DE RIESGOS 

PREVISIBLES PARA LA COBERTURA SANITARIA, DEL "I CIRCUITO LOCAL DE CARRERAS 

POPULARES".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE COORDINACIÓN, 

RECEPCIÓN Y UBICACIÓN DE EJEMPLARES, COOPERAR CON LOS OFICIALES DE LA 

PRUEBA Y ASENTAR LAS PISTAS DEL DEPÓSITO DE SEMENTALES CON MOTIVO DE LA 

ACTIVIDAD DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DEL VII CONCURSO INTERNACIONAL DE 

ATALAJES DE TRADICIÓN".- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE TROFEOS 

PUBLICITARIOS CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL VII CONCURSO 

INTERNACIONAL DE ATALAJES DE TRADICIÓN".- 

9.- ACTUALIZACIÓN DE LA CUENTA CORRIENTE PARA RECIBIR ANTICIPOS DE CAJA FIJA.- 
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TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos,  SE ACUERDA: 

A.U. 1º.- PRESENTACIÓN CANDIDATURA A FORMAR PARTE DE LA RED UNESCO DE 

CIUDADES CREATIVAS EN LA CATEGORÍA DE GASTRONOMÍA.- 

A.U. 2º.- APROBACIÓN DE GASTOS DE DOTACIÓN DE ANTICIPO DE CAJA FIJA 

FORMULADA POR EL ÁREA DE GOBIERNO DE INCLUSIÓN SOCIAL, FAMILIAS, 

IGUALDAD Y DIVERSIDAD, MEDIO RURAL, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 

JUVENTUD, EXPEDIENTE DE GASTOS G14/2025 (INCLUSIÓN SOCIAL, 

DEPENDENCIA, MAYORES Y FAMILIA).- 

A.U. 3º.- APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE LA DENOMINACIÓN DE UNA DE LAS 

PARTES COMPARECIENTES EN EL CONVENIO INTERADMINISTRATIVO DE 

COLABORACIÓN ENTRE LA CONSEJERÍA DE TURISMO, CULTURA Y DEPORTE DE 

LA JUNTA DE ANDALUCÍA, Y EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN MATERIA DE 

VIVIENDA DE USO TURÍSTICO.- 

 


